
ОБҐРУНТУВАННЯ  

ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ 

БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

 Черкаська спеціалізована школа I-III ступенів №28 ім. Т.Г. Шевченка Черкаської 

міської ради Черкаської області; 18029, м. Черкаси, вул. Героїв Майдану, 3; Код ЄДРПОУ – 

25659711; Категорія замовника – юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної громади. 

 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності):  

 ДК 021:2015 (CPV) 39160000-1 Шкільні меблі (засоби навчання та обладнання для 

забезпечення викладання предмета «Захист України») 

 

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-11-19-012698-a 

 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

 Технічні та якісні та характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до Наказу 

МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ від 10.05.2024 № 659 «Про затвердження 

Типового переліку засобів навчання та обладнання для забезпечення викладання предмета 

«Захист України» закладів освіти, що забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти» 

У вартість комплекту включаються витрати з транспортування до місця поставки, 

здійснення завантажувально-розвантажувальних робіт. 

 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:  

Розмір бюджетного призначення визначено на підставі кількісних та вартісних показників 

засобів навчання та обладнання, необхідних для створення та функціонування осередку для 

викладання навчального предмета «Захист України».  

Закупівля засобів навчання та обладнання здійснюється відповідно до наказу Міністерства 

освіти і науки України від 22.05.2024 № 731 «Про затвердження особливостей використання 

освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (за спеціальним фондом 

державного бюджету) для забезпечення викладання навчального предмета  «Захист України», 

на умовах співфінансування (70 % - субвенція з державного бюджету; 30% - кошти місцевого 

бюджету). Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, згідно постанови Кабінету 

Міністрів України від 27.12.2023 № 1374 «Деякі питання надання освітньої субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам (за спеціальним фондом державного бюджету) для 

забезпечення викладання навчального предмета  «Захист України», спрямована на видатки 

розвитку. 

  

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 1 726 100,00 грн. з ПДВ.  
 

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

 Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено відповідно до рекомендацій 

наказу Мінекономіки від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі» на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної 

відкритої інформації про ціни,  що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому 

числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, в електронній системі 

закупівель "Prozorro". 


